

Никто не забыт, ничто не забыто 

Памятник победителям

В посёлке Свободном 9 Мая в торжественной обстановке открыли памятник в честь погибших воинов-земляков.

ГЛАВА Прокопьевского района Р.Ф. Ахметгареев поздравил селян с великим праздником и открытием памятника в их родном посёлке, ведь жители Свободного внесли свой вклад в общую Победу. В годы Великой Отечественной войны в боях погибли 23 человека из этого посёлка, и теперь их память увековечена.

В этот день труженице тыла, жительнице Свободного Н.П. Борисовой вручили юбилейную медаль в честь 65-летия Побе-

ды и подарок. Кроме того, подарочные наборы получили вдова участника ВОВ М.Е. Верживикина, а также труженики тыла Н.П. Кореев и В.Д. Пестерникова.

С ответным словом выступила местная жительница В.В. Дикова. Она рассказала о том, как долго жители Свободного ждали установки памятника воинам-землякам, и поблагодарила Главу района Р.Ф. Ахметгареева за решение главного вопроса для селян.

Алёна ПАВЛОВА.